Kötvények

Szöveges tesztfeladatok
1/20 kérdés: Válassza ki, hogy az alábbi kötvények közül melyiknek leghosszabb a hátralévő átlagos futamideje (duration)!

· [image: image1.wmf]hároméves lejáratú, 7,5%-os fix kamatozású államkötvény 

· [image: image2.wmf]hároméves lejáratú, félévente változó kamatot fizető államkötvény 

· [image: image3.wmf]hároméves lejáratú, 10%-os fix kamatozású államkötvény 

· [image: image4.wmf]hároméves lejáratú kamatszelvény nélküli kötvény 

A helyes megoldás: hároméves lejáratú kamatszelvény nélküli kötvény

2/20 kérdés: Válassza ki a helyes megállapítást! Ha egy kötvény névleges kamatlába (i) nagyobb, mint a lejáratig számított hozam (YTM), akkor a kötvény névleges kamatlába, szelvényhozama (CY) és a lejáratig számított hozama közötti összefüggés

· [image: image5.wmf]i > YTM > CY 

· [image: image6.wmf]CY > i > YTM 

· [image: image7.wmf]CY = i > YTM 

· [image: image8.wmf]i > CY > YTM 

A helyes megoldás: i > CY > YTM

3/20 kérdés: Az alábbi állítások közül melyik igaz arra az esetre, ha egy fix kamatozású kötvény névleges kamatlába nagyobb, mint a befektetők által elvárt hozam?

· [image: image9.wmf]A kötvény szelvényhozama kisebb az elvárt hozamnál 

· [image: image10.wmf]A kötvény szelvényhozama nagyobb a névleges kamatlábnál 

· [image: image11.wmf]A kötvény nettó árfolyama alacsonyabb 100%-nál 

· [image: image12.wmf]A kötvény nettó árfolyama magasabb 100%-nál 

A helyes megoldás: A kötvény nettó árfolyama magasabb 100%-nál

4/20 kérdés: Melyik állítás hamis? A kötvény bruttó árfolyama 

· [image: image13.wmf]közvetlenül a kamatfizetés után megegyezik a nettó árfolyammal 

· [image: image14.wmf]sohasem lehet kisebb, mint a nettó árfolyam 

· [image: image15.wmf]a nettó árfolyam alatt van, ha a kötvény kibocsátása óta emelkedtek a kamatlábak 

· [image: image16.wmf]a nettó árfolyam + az utolsó kamatfizetés óta felhalmozódott kamat 

A helyes megoldás: a nettó árfolyam alatt van, ha a kötvény kibocsátása óta emelkedtek a kamatlábak

5/20 kérdés: A következő kötvények közül melyiknek legrövidebb a hátralévő átlagos futamideje?

· [image: image17.wmf]tízéves lejáratú, 8%-os névleges kamatozású kötvény 

· [image: image18.wmf]tizenhárom éves lejáratú, 8%-os névleges kamatozású kötvény 

· [image: image19.wmf]tízéves lejáratú kamatszelvény nélküli kötvény 

· [image: image20.wmf]tizenhárom éves kamatszelvény nélküli kötvény 

A helyes megoldás: tízéves lejáratú, 8%-os névleges kamatozású kötvény

6/20 kérdés: Melyik állítás igaz? A kötvény egyszerű hozama

· [image: image21.wmf]a névleges kamatláb alatt van, ha a kötvényt diszkonttal vásárolták 

· [image: image22.wmf]vételi árfolyam százalékában kifejezett évi kamat 

· [image: image23.wmf]a névérték százalékában kifejezett évi kamat 

· [image: image24.wmf]a névleges kamatláb fölött van, ha a kötvényt prémiummal vásárolták 

A helyes megoldás: vételi árfolyam százalékában kifejezett évi kamat
7/20 kérdés: Melyik állítás igaz? Egy 12%-os névleges kamatozású kötvény 5 év múlva jár le. A kamatokat évente fizetik, a névértéket a lejáratkor törlesztik. A hasonló kockázatú kötvények piaci hozama jelenleg 10%. Ha a piaci kamatláb nem változik, akkor a jelenlegihez képest egy év múlva a kötvény elméleti árfolyama

· [image: image25.wmf]magasabb lesz 

· [image: image26.wmf]alacsonyabb lesz 

· [image: image27.wmf]nem változik 

· [image: image28.wmf]a névérték lesz 

A helyes megoldás: alacsonyabb lesz

8/20 kérdés: Melyik állítás igaz?

· [image: image29.wmf]A túlértékelt kötvényből érdemes vásárolni 

· [image: image30.wmf]Az alulértékelt kötvény lejáratig számított hozama mindig kisebb, mint a befektetők által elvárt hozam 

· [image: image31.wmf]Az alulértékelt értékpapírokból érdemes vásárolni 

· [image: image32.wmf]Az alulértékelt kötvény aktuális piaci árfolyama mindig a névérték alatt van 

A helyes megoldás: Az alulértékelt értékpapírokból érdemes vásárolni

9/20 kérdés: Válassza ki a kötvény lejáratig számított hozamára vonatkozó helyes megállapítást!

· [image: image33.wmf]Az alulértékelt kötvény lejáratig számított hozama nagyobb, mint a befektetők által elvárt hozam 

· [image: image34.wmf]A kötvény árfolyama és a lejáratig számított hozama között pozitív irányú kapcsolat áll fenn 

· [image: image35.wmf]A lejáratig számított hozam minden esetben egyenlő a befektetők által elvárt hozammal 

· [image: image36.wmf]A lejáratig számított hozam minden esetben egyenlő az aktuális piaci hozammal 

A helyes megoldás: Az alulértékelt kötvény lejáratig számított hozama nagyobb, mint a befektetők által elvárt hozam

10/20 kérdés: Melyik megállapítás igaz?

· [image: image37.wmf]Minden más feltétel azonossága esetén adott piaci kamatláb változás a rövidebb futamidejű kötvények értékét nagyobb mértékben befolyásolja 

· [image: image38.wmf]A lejárathoz közeledve a kötvény nettó árfolyama egyre jobban közelít a névértékhez 

· [image: image39.wmf]A névérték fölötti nettó árfolyam azt jelzi, hogy a kötvény kibocsátása óta az irányadó piaci hozam emelkedett 

· [image: image40.wmf]A kötvény bruttó árfolyama az idővel lineárisan növekszik 

A helyes megoldás: A lejárathoz közeledve a kötvény nettó árfolyama egyre jobban közelít a névértékhez

11/20 kérdés: Melyik állítás hamis?

· [image: image41.wmf]A duration jelzi, hogy az aktuális piaci hozam mellett hány év alatt térül meg a kötvény 

· [image: image42.wmf]A magasabb névleges kamatozású kötvények duration-je nagyobb, mint a hasonló futamidejű, de alacsonyabb névleges kamatozású kötvényeké 

· [image: image43.wmf]A kamatszelvény nélküli kötvények duration-je megegyezik a kötvény tényleges lejáratával 

· [image: image44.wmf]Minél nagyobb a kötvény duration-je, adott kamatláb változásra annál érzékenyebben reagál az árfolyama 

A helyes megoldás: A magasabb névleges kamatozású kötvények duration-je nagyobb, mint a hasonló futamidejű, de alacsonyabb névleges kamatozású kötvényeké

12/20 kérdés: Válassza ki a helyes megállapítást!

· [image: image45.wmf]Ha egy kötvény nettó árfolyama a névértéknél kisebb, akkor a szelvény hozama is kisebb, mint a névleges kamatláb 

· [image: image46.wmf]A kötvény árfolyama és a lejáratig számított hozama között negatív irányú kapcsolat áll fenn 

· [image: image47.wmf]Ha egy fix kamatozású kötvény nettó árfolyama a névértékénél kisebb, akkor a lejáratig számított hozama a névleges kamatlábánál kisebb 

· [image: image48.wmf]Azonos futamidejű kötvényeknek azonos a hátralévő átlagos futamideje 

A helyes megoldás: A kötvény árfolyama és a lejáratig számított hozama között negatív irányú kapcsolat áll fenn

13/20 kérdés: Válassza ki a helyes megállapítást az átlagos hátralévő futamidővel (duration) kapcsolatosan

· [image: image49.wmf]A magasabb névleges kamatozású kötvények duration-je nagyobb, mint a hasonló futamidejű, de alacsonyabb névleges kamatozású kötvényeké 

· [image: image50.wmf]Két azonos futamidejű kötvény esetén az alacsonyabb névleges kamatozású kötvény átlagos hátralévő futamideje a kisebb 

· [image: image51.wmf]A kamatszelvény nélküli kötvények átlagos hátralévő futamideje nagyobb, mint az azonos futamidejű kamatozó kötvényeké 

· [image: image52.wmf]Minél kisebb a kötvény duration-je, adott kamatlábváltozásra annál érzékenyebben reagál az árfolyama 

A helyes megoldás: A kamatszelvény nélküli kötvények átlagos hátralévő futamideje nagyobb, mint az azonos futamidejű kamatozó kötvényeké

14/20 kérdés: Válassza ki a kötvény egyszerű hozamára vonatkozó helyes megállapítást!

· [image: image53.wmf]A névleges kamatláb alatt van, ha a kötvényt diszkonttal vásárolták 

· [image: image54.wmf]A névleges kamatláb fölött van, ha a kötvényt prémiummal vásárolták meg 

· [image: image55.wmf]A vételi árfolyamhoz kapcsolódó hozam 

· [image: image56.wmf]Az elméleti árfolyamhoz kapcsolódó hozam 

A helyes megoldás: A vételi árfolyamhoz kapcsolódó hozam

15/20 kérdés: Melyik megállapítás igaz? A felhalmozódott kamat kiszámításához szükséges információk:

· [image: image57.wmf]vételi árfolyam, aktuális piaci kamatláb, az év napjai, az utolsó kamatfizetés óta eltelt napok száma 

· [image: image58.wmf]kibocsátási árfolyam, aktuális piaci kamatláb, az év napjai, az utolsó kamatfizetés óta eltelt napok száma 

· [image: image59.wmf]névérték, névleges kamatláb, az év napjai, az utolsó kamatfizetés óta eltelt napok száma 

· [image: image60.wmf]nettó árfolyam, befektetők által elvárt hozam, az év napjai, az utolsó kamatfizetés óta eltelt napok száma 

A helyes megoldás: névérték, névleges kamatláb, az év napjai, az utolsó kamatfizetés óta eltelt napok száma

16/20 kérdés: Melyik megállapítás igaz a kötvény lejáratig számított hozamára vonatkozóan?

· [image: image61.wmf]Ha a kötvény kibocsátása óta a kamatláb emelkedett, a lejáratig számított hozam kisebb, mint az egyszerű hozam 

· [image: image62.wmf]Ha a kötvény alulértékelt, a lejáratig számított hozam kisebb, mint az aktuális piaci hozam 

· [image: image63.wmf]Az a kamatláb, amely a kötvényből származó jövőbeli pénzáramok jelenértékét a kötvény vételi árfolyamával egyenlővé teszi 

· [image: image64.wmf]Ha a kötvény kibocsátása óta a kamatláb csökkent, a lejáratig számított hozam nagyobb, mint a névleges hozam

A helyes megoldás: Az a kamatláb, amely a kötvényből származó jövőbeli pénzáramok jelenértékét a kötvény vételi árfolyamával egyenlővé teszi

17/20 kérdés: Melyik állítás hamis? 

· [image: image65.wmf]Az átlagos hátralévő futamidő (duration) jelzi, hogy hány év alatt térül meg a kötvény az aktuális piaci hozam mellett 

· [image: image66.wmf]A nagyobb átlagos hátralévő futamidejű kötvények árfolyama érzékenyebben reagál adott kamatlábváltozásra 

· [image: image67.wmf]A magasabb névleges kamatozású kötvények átlagos hátralévő futamideje nagyobb, mint az azonos lejáratú alacsonyabb kamatozású kötvényeké 

· [image: image68.wmf]A kamatszelvény nélküli kötvények átlagos hátralévő futamideje megegyezik a kötvény tényleges lejáratával 

A helyes megoldás: A magasabb névleges kamatozású kötvények átlagos hátralévő futamideje nagyobb, mint az azonos lejáratú alacsonyabb kamatozású kötvényeké

18/20 kérdés: Válassza ki a hamis állítást! Egy kötvény minden évben egyszer, szeptember elején fizet évi 9% névleges kamatot. Ha most, október elején a nettó árfolyama 94%, akkor 

· [image: image69.wmf]A kötvény bruttó árfolyama 94,75% 

· [image: image70.wmf]A lejárat napján a kötvény bruttó árfolyama 109% lesz 

· [image: image71.wmf]A kötvény szelvényhozama (CY) kisebb, mint 9% 

· [image: image72.wmf]A kötvénytől elvárt hozam több, mint 9% 

A helyes megoldás: A kötvény szelvényhozama (CY) kisebb, mint 9%

19/20 kérdés: Melyik állítás igaz? Ha a kötvény kibocsátási árfolyama a névérték alatt van, akkor 

· [image: image73.wmf]a kötvény diszkonttal került forgalomba 

· [image: image74.wmf]a kötvény prémiummal került forgalomba 

· [image: image75.wmf]a kötvény alulértékelt 

· [image: image76.wmf]a kötvény felülértékelt 

A helyes megoldás: a kötvény diszkonttal került forgalomba

20/20 kérdés: Válassza ki a kötvény nettó árfolyamára vonatkozó helyes megállapítást!

· [image: image77.wmf]A kötvény nettó árfolyama közvetlenül a kamatfizetés után megegyezik a bruttó árfolyammal 

· [image: image78.wmf]Ha a piaci kamatláb a névleges kamatláb fölött van, a lejárathoz közeledve a nettó árfolyam felüről közelíti a névértéket. 

· [image: image79.wmf]A névérték fölött van, ha a kötvény névleges kamatlába kisebb, mint az aktuális piaci kamatláb 

· [image: image80.wmf]A névérték alatt van, ha a kötvény névleges kamatlába nagyobb, mint az aktuális piaci kamatláb 

A helyes megoldás: A kötvény nettó árfolyama közvetlenül a kamatfizetés után megegyezik a bruttó árfolyammal

PAGE  
- 1 -

_1225095337.unknown

_1225095353.unknown

_1225095361.unknown

_1225095365.unknown

_1225095367.unknown

_1225095368.unknown

_1225095366.unknown

_1225095363.unknown

_1225095364.unknown

_1225095362.unknown

_1225095357.unknown

_1225095359.unknown

_1225095360.unknown

_1225095358.unknown

_1225095355.unknown

_1225095356.unknown

_1225095354.unknown

_1225095345.unknown

_1225095349.unknown

_1225095351.unknown

_1225095352.unknown

_1225095350.unknown

_1225095347.unknown

_1225095348.unknown

_1225095346.unknown

_1225095341.unknown

_1225095343.unknown

_1225095344.unknown

_1225095342.unknown

_1225095339.unknown

_1225095340.unknown

_1225095338.unknown

_1225095321.unknown

_1225095329.unknown

_1225095333.unknown

_1225095335.unknown

_1225095336.unknown

_1225095334.unknown

_1225095331.unknown

_1225095332.unknown

_1225095330.unknown

_1225095325.unknown

_1225095327.unknown

_1225095328.unknown

_1225095326.unknown

_1225095323.unknown

_1225095324.unknown

_1225095322.unknown

_1225095313.unknown

_1225095317.unknown

_1225095319.unknown

_1225095320.unknown

_1225095318.unknown

_1225095315.unknown

_1225095316.unknown

_1225095314.unknown

_1225095305.unknown

_1225095309.unknown

_1225095311.unknown

_1225095312.unknown

_1225095310.unknown

_1225095307.unknown

_1225095308.unknown

_1225095306.unknown

_1225095301.unknown

_1225095303.unknown

_1225095304.unknown

_1225095302.unknown

_1225095297.unknown

_1225095299.unknown

_1225095300.unknown

_1225095298.unknown

_1225095293.unknown

_1225095295.unknown

_1225095296.unknown

_1225095294.unknown

_1225095291.unknown

_1225095292.unknown

_1225095290.unknown

_1225095289.unknown

